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De acuerdo con encuesta, ciudadanos consideran que el INE funciona 

bien y ha sido importante para la democracia 

 

Hoy el periódico Reforma realizó una encuesta para saber qué opinan los ciudadanos sobre el INE: 53 

por ciento considera que el INE funciona bien así como está, mientras que 13 por ciento consideró que 

debe desaparecer el Instituto y crear uno nuevo. Otra de las preguntas que se realizaron fue si 

consideraban que el INE ha sido importante para garantizar la democracia en México, a lo que 80 por 

ciento contestó que sí, en tanto 18 por ciento consideró que no había sido importante.  
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